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1. Olkoon f: [0,1] — R mitallinen ja 0 < f(z) < oo melkein kaikilla
z € [0, 1]. Osoita, etté

(f e000) ([ %) 2

2. Olkoon f € L'Y(R™) ja g: R® — R jatkuva, kompaktikantajainen
funktio. Osoita, ettd konvoluutio f*g: R® — R on tasaisesti jatkuva.

3. (a) Méarittele kisite: Joukon A C R™ Vitalin peite.
(b) Olkoon x: BorR"™ — [0, +00] sellainen mitta, etti
m(B™(z,r)) < u(B"(z,r))
kaikilla. R™:n suljetuilla kuulilla B"(z, ). Osoita, ettd
m(U) < u(U)

jokaisella avoimella joukolla U C R™.

4. (a) Anna Hardy-Littlewood maksimaalifunktion M f miéritelms,
kun f € L] (R") on lokaalisti integroituva funktio.
(b) Muotoile Hardy-Littlewoodin lause avaruuden L!(R") funktioil-
le.
(c) Hardy-Littlewoodin lauseen todistus perustuu eréfiseen peite-
lauseeseen. Muotoile tama lause.
[Huom.: Kohtien (b) ja (c) lauseita ei tarvitse todistaa.]

5. Olkoon f: [0,1] — [0, 2],
z%(1 +sin(1/z)), jos0<z <1;
f@):{o( (1/2)), jos 0 <
, jos x =0,

jag:[0,2] > R, g(z) =+/x.
(a) Osoita, ettd f ja g ovat absoluuttisesti jatkuvia.
(b) Osoita, ettei g o f ole rajoitetusti heilahteleva.
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1. Lat f: [0,1] — R vara en mitbar funktion och 0 < f(x) < oo for
niistan varje z € [0, 1]. Visa att

(L) ([ ) >

2. Lat f € LY(R") och 18t g: R* — R vara en kontinuerlig funktion
med kompakt stéd. Visa att konvolutionen f*g: R* — R é&r likfor-
migt kontinuerlig.

3. (a) Ge definitionen av Vitalis 6vertéckning av en méngd A C R™
(b) Lé&t p: BorR™ — [0, +00] vara en matt, s& att
m(B™(z,7)) < p(B"(z,7))
for varje sluten kula B™(z,r) C R"™. Visa att
m(U) < w(U)
for varje 6ppen méngd U C R™.
4. (a) Ge definitionen av Hardy-Littlewoods maximalfunktion M f,
da f € Ll (R™) &r en lokalt integrerbar funktion.
(b) Formulera Hardy-Littlewoods sats for funktioner i rummet LY(R™).
(c) Beviset av Hardy-Littlewoods sats baserar sig pé en viss ver-

tiackningssats. Formulera denna sats.
[Obs.: Satserna i delarna (b) och (c) behéver inte bevisas.]

5. Lat f:[0,1] — [0,2],

f(z) = 22(1 +sin(1/z)), om0 <z < 1;
'= 0, om zr =0,

och g: [0,2] = R, g(z) = /.
(a) Visa att f och g &r absolut kontinuerliga.

(b) Visa att g o f inte &r av begransad variation.
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